

Лучший цветник

В канун празднования Дня основания Сестрорецка были подведены итоги конкурса «Лучший цветник», в котором прошедшим летом приняли участие 115 жителей нашего города.

По результатам объезда территории Сестрорецка специальной комиссией лучшим объектом благоустройства, созданным руками жителей, признан цветник у дома №25 по улице Инструментальщиков. Его создали Светлана Николаевна Одинцова, Галина Григорьевна Шагинян и их помощники – жители третьего подъезда этого дома.

Поздравляем победителей конкурса, а также благодарим всех, кто принял в нем участие! С каждым годом все больше жителей благоустраивают свои дворы, создавая клумбы, рабатки и цветники. Муниципалы помогают жителям землей и необходимой рассадой. Но все понимают, что усердие и ежедневный кропотливый труд не заменит никакая материальная помощь. Еще раз спасибо всем участникам конкурса, и до новых встреч в 2014 году!



Николай Демидов